



KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Jegyzőkönyv

A TOP-5.1.2-16-KO1-2017-00002 projekt keretében megrendezett „Esztergom Járási Foglalkoztatási Paktum” Irányító Csoportjának 3. üléséről

Helyszín: Komárom-Esztergom Megyei Iparkamara Esztergomi Irodája
(2500 Esztergom, Deák Ferenc utca 14.)

Időpont: 2020. március 2. 11¹⁰

Esztergom Város Önkormányzata, konzorciumi partnerével, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatallal uniós projektet valósított meg a járásban a hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű álláskeresők és inaktívak képzési és foglalkoztatási programjainak segítése, valamint a járási paktum szervezet létrehozása és működtetése érdekében. A program 2018. október 31-i lezárásával a konzorcium újabb, az első eredményeiből táplálkozó, ráépülő projektet valósít meg. A *Foglalkoztatási Paktum folytatása Esztergom Járás területén* című, TOP-5.1.2-16-KO1-2017-00002 azonosító számú program támogatási szerződése 2018. december 12-én megkötött a partnerek között. Az Európai Szociális Alap és a Magyar Állam 100%-os társfinanszírozásában 229,78 millió forint támogatásban részesült a konzorcium, hasonló feladatok elvégzésére, a 2020. december 31-ig tartó időszakra vonatkozóan. A projekt szerves folytatása a Foglalkoztatási paktum megvalósítása Esztergom járás területén elnevezésű, TOP-5.1.2-15-KO1-2016-00002 azonosító számú kezdeményezésnek.

A Paktum új projektje keretében az első ülést április 4-én tartottuk, ahol elfogadtuk az Ügyrendet, az új Munkaprogramot és a csoport Munkatervét. Emellett szavaztunk a paktumszervezeti működéssel kapcsolatos stratégiai projektdokumentumokat érintő változásokról is. A második ülésre 2019. november 29-én került sor, melyen a grémium megtárgyalta a Fórumon elhangzott előterjesztéseket és azok elfogadásra kerültek.

Az Irányító Csoport a 2017-ben megalakult összetételben folytatja tovább a munkáját.

Az Irányító Csoport 3. ülésén jelen lévő tagok:

1. KEM Kormányhivatal (képviselte: Horváth Szeder Gábor)
2. Esztergom Város Önkormányzata (képviselte: Erős Gábor)
3. KEM Önkormányzat (képviselte: Steindl Balázs)

Foglalkoztatási, Munkaügyi és
Munkavédelmi Főosztály
2800 Tatabánya, Bárdos L. u. 2.
Tel: (34) 513-580 Fax: (34) 323-159
foglalkoztatatas@komarom.gov.hu



4. KEM Kereskedelmi és Iparkamara (képviselte: Varga Attila)
5. Tát Város Önkormányzata (képviselte: Pécsi Dánielné)

Az Irányító Csoport ülésének elején Horváth Szeder Gábor elnök köszöntötte a megjelent tagokat. Előterjesztette a két napirendi pontot, melyet a csoport egyhangúan – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – elfogadott.

A szavazást követően az elnök rátért az első napirendi pontra, amely a Foglalkoztatási Fórumon megtárgyalt előterjesztésekről szólt.

Az Irányító Csoport az előző Foglalkoztatási Fórum által már tárgyalt és elfogadásra javasolt beszámolókat megtárgyalta, a kiküldött 1., 2., 3 és 4. számú előterjesztésben írottaknak megfelelően.


Az Esztergom Járási Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportja a kiegészítéssel együtt, egyhangúan – 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül – meghozta az 1/2020. (III. 2.) sz. ICS határozatot: elfogadta a paktum által jóváhagyott, a Foglalkoztatási Fórumon megtárgyalt előterjesztésekről szóló napirendi pontot az 1., 2. 3. és 4. számú előterjesztésben írottaknak megfelelően.

A második napirendi pont – Egyebek – lehetőséget adott a további egyeztetésre. Horváth Szeder Gábor elnök megköszönte mindenki munkáját, és reményét fejezte ki, hogy a projekt második szakasza hasonló sikerrel záródik, mint az előző.

Esztergom, 2020. március 5.

Melléklet: az ülés jelenléti íve

Készítette:


Bacskor-Balogh Eszter
jegyzőkönyv-hitelesítő


Horváth Szeder Gábor
elnök
Irányító Csoport